
IZBORNA NOĆ U MEDIJA CENTRU 
 
(FoNet) - Medija centar Beograd organizovaće 6. maja Izbornu noć 
2012. tokom koje će, iz sata u sat, predstavljati rezultate 
raspoloženja sa društvenih mreža i interneta i, kroz panele i 
analize stručnjaka, ukazivati na ključne probleme koje bi Srbija 
trebalo da reši, bez obzira na to ko će formirati vladu posle 
izbora, najavili su danas organizatori. 
 
Medija centar, u saradnji sa Nezavisnim udruženjem novinara 
Srbije (NUNS), nevladinom organizacijom Branitelji ljudskih 
prava (Civil Rights Defenders) i Olaf Palme Centrom organizuje 
panele, prezentacije i istraživanja sa više od 30 stručnjaka iz 
nevladinih organizacija, medija i istraživačkih instituta, 
rečeno je na konferenciji za novinare. 
 
Odlučili smo da po prvi put napravimo jednu drugačiju izbornu 
noć, u kojoj ćemo nastojati da ukažemo na različite probleme 
društva i da izmerimo izborno raspoloženje sa društvenih mreža, 
interneta i digitalnih platformi, izjavio je potredsednik NUNS 
Dragan Janjić. Prema njegovim rečima, tako će se obezbediti 
uporedni rezultate sa CeSidom i drugim organizacijama koje 
procenjuju rezultate izbora. 
 
U Izbornoj noći 2012. Medija centra učestvovaće režiser Darko 
Soković, sa novinarom Zoranom Kesićem i politikologom Vladimirom 
Pavićevićem, kao i novinar Tim Džuda. Prezentaciju istraživanja 
održaće sociolog Srećko Mihajlović, pozvali smo omladine 
stranaka, rekao je Janjić, i dodao da će, kako budu pristizali 
rezultati, biti i analitičara, koji će ih komentarisati. 
 
"Cilj nam je da pozovemo ljude, koji su praktično jedini 
preostali korektiv vlasti, da kažu šta je najbitnije i 
najhitnije što, bilo ko da osvoji vlast na izborima, mora da 
uradi da bi ova zemlja krenula putem pravog progresa i daljih 
reformi", rekla je programski menadžer Branitelja ljudskih prava 
Natalija Bratuljević. 
 
Tokom izbornog dana na svakih sat vremena od otvaranja glasačkih 
mesta u Medija centru biće objavljivani izveštaji i analiza 
prikupljenih informacija sa interneta, kao i na sajtu www.mc.rs, 
a danas je lansirana platforma: digitalniglas.rs, koja će 
osluškivati javno mnjenje i beležiti informacije i prijave 
građana sa glasačkih mesta. 
 


